A la Gerencia Regional del Catastro de Valencia

C/ Roger de Lauria 26

46002 Valencia

D./Dña XXXXXX, provisto de DNI XXXXXX y D./ Dña. XXXXXX, provisto de DNI XXXXX, ambos con domicilio a efectos de notificaciones en XXXX CP de XXX, ante la Gerencia Regional de Catastro de Valencia, comparezco/comparecemos, y como mejor proceda en derecho DIGO

Que el firmante/s son propietarios del inmueble identificado con Referencia Catastral XXXXXXXXXXXX, sita en la localidad de San Antonio de Benageber. Que por parte de esta Gerencia Territorial se viene aplicado desde su inscripción un error en los datos  del mismo, que afectan a su valoración.  Motivo por el que venimos a solicitar la RECTIFICACION DE LOS ERRORES que vendremos a detallar en base a los siguientes

HECHOS

PRIMERO.- Que el inmueble antedicho, con referencia catastral Nº XXXXX, esta compuesta por una superficie edificada y por zona reconocida como jardín, sin que desde su inscripción se haya visto modificada la configuración de ninguna de las zonas.
SEGUNDO.-  Que desde su inscripción se viene arrastrando un error en la inscripción, consistente en la asignación a la zona de jardín del mismo valor por m2, que el que se asigna a la zona construida, con el evidente incremento del valor catastral, y el menoscabo de los intereses del administrado que suscribe.


El error detectado en el caso que me ocupa, afecta a XX m2 que constituyen el jardín de inmueble, cuyo valor debe ser objeto de rectificación adecuándolo al que correspondería  a los distintos ejercicios.

TERCERO.- El meritado error no es imputable a este administrado y corresponde a la Gerencia Regional del Catastro, la subsanación del mismo, adecuando los distintos valores catastrales desde la fecha de la inscripción a la actualidad.
CUARTO.-  Que a los efectos antedichos, solicitamos que se nos de traslado de las valoraciones rectificadas una vez se haya procedido al ajuste de las mismas, con el objeto de hacer valer estas frente al Ayuntamiento en pro de solicitar el reintegro de las cantidades abonadas por exceso en la contribución, ya que la misma esta calculada en base a los datos obrantes en la valoración catastral.

Por lo expuesto


SOLICITO a la Gerencia Regional de Catastro, que por presentado este escrito, se sirva admitirlo y en merito a lo expuesto, proceda a RECTIFICAR EL ERROR EXISTENTE EN LA VALORACIÓN DEL INMUEBLE REFERIDO, mediante la adecuación del precio del suelo de Jardín al que realmente le es y era aplicable, fijando la citada Rectificación desde la fecha de la Inscripción, y dando traslado a esta parte de los resultados de la misma a los efectos expuesto.
D.XXXXXX 






DÑA. XXXXX
